



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

Σχολική Μονάδα: ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΟΥΒΩΝ & 3 Λ.Τ. «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΡΟΣΙΝΗΣ»

---

Πληροφορίες: ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ

---

Ταχ. Δ/ση: ΓΟΥΒΕΣ, ΤΚ 34200

---

Τηλέφωνο: 2226041289

---

Fax: 2226041289

---

e-mail: mail@gym-gouvon.eyv.sch.gr

---

ΗΜ/ΝΙΑ: 20-1-2025

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 8

Προς:

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

## **ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ**

### **ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 5 /ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΑΙ ΣΤΗ ΚΕΡΚΥΡΑ**

Ο Διευθυντής του Γυμνασίου & 3 Λ.Τ. Γουβών «Γεώργιος Δροσίνης» προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση πολυήμερης εκδρομής της Γ΄ Τάξης Λυκείου στην ΚΕΡΚΥΡΑ και στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.

Στην εκδρομή, που θα πραγματοποιηθεί από **Σάββατο 22 Φεβρουαρίου 2025** έως **Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου 2025**, προβλέπεται να συμμετάσχουν **17 μαθητές** και **3 συνοδοί καθηγητές** του Γυμνασίου & 3 Λ.Τ. Γουβών. Το πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής:

- 1<sup>η</sup> ημέρα: Αναχώρηση από τις Γούβες το Σάββατο 22/02/2025 στις 7.00π.μ. μέσω πορθμείου Αγιοκάμπου-Γλύφας, στάση στην Καλαμπάκα, άφιξη στην Ηγουμενίτσα, καράβι για Κέρκυρα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, βόλτα στην πλατεία Σπιανάδα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο
- 2<sup>η</sup> ημέρα: Πρωινό στο ξενοδοχείο, Παλαιοκαστρίτσα, Αχιλλειον, ξενάγηση στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, Παλαιό Φρούριο, Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνα, βόλτα στην παλιά πόλη, Γεύμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο.
- 3<sup>η</sup> ημέρα: Πρωινό στο ξενοδοχείο, ξενάγηση στο Μον Ρεπό , στο Κανόνι και στη Μονή Βλαχέρνας. Αναχώρηση για Ιωάννινα. Ξενάγηση στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Παύλου Βρέλλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.
- 4<sup>η</sup> ημέρα: Πρωινό στο ξενοδοχείο, επίσκεψη στη Δωδώνη, επίσκεψη στο νησί της κ. Φροσύνης, και περιήγηση στο Κάστρο. Βόλτα στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.
- 5<sup>η</sup> ημέρα: Πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση στις 8.30π.μ. για Μέτσοβο. Επίσκεψη στην Πινακοθήκη και στο Μουσείο Αβέρωφ, μεσημεριανό γεύμα, Άφιξη στην Αρκίτσα για το φέρρυ των 19.00. Άφιξη στις Γούβες στις 9.00 μ.μ.

#### **Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

1. Εισιτήρια λεωφορείου και επιβατών πορθμείων Αγιοκάμπου-Γλύφας και Λουτρών Αιδηψού-Αρκίτσας
2. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα και Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα
3. Διόδια Αυτοκινητοδρόμων
4. Τουριστικό λεωφορείο ένα (όχι διώροφο), το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση του Σχολείου για τις μετακινήσεις όλες τις ημέρες και ώρες, ελεγμένο από το ΚΤΕΟ (με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, ελαστικά σε καλή κατάσταση, **πλήρως κλιματιζόμενο**, που να πληρεί όλες τις προϋποθέσεις ασφαλείας για τη μετακίνηση μαθητών). Το λεωφορείο θα μετακινείται και με τα πλοία και θα παραμένουν σε αυτό οι αποσκευές.
5. Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3 αστέρων με πρωινό στην Κέρκυρα και 5 αστέρων στα Ιωάννινα, με δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
6. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
7. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.
8. Πρόβλεψη για τυχόν επιστροφή χρημάτων που καταβλήθηκαν ως προκαταβολή σε περίπτωση σύστασης ή απαγόρευσης των σχολικών εκδρομών από τα αρμόδια Υπουργεία λόγω έξαρσης επιδημίας ή λόγω καιρικών συνθηκών.

Αποδοχή από μέρος του πρακτορείου ποινικής ρήτηρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή ξεχωριστά, με ειδική αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές αδέρφια, πολύτεκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές **το αργότερο μέχρι την Δευτέρα 27/01/2025 και ώρα 11 π.μ.**, που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από οικονομική και ποιοτική άποψη προσφοράς συγκροτείται επιτροπή με Πράξη του Διευθυντή του Σχολείου. Κατά την αποσφράγιση των προσφορών θα συνεκτιμηθούν όλοι οι παράγοντες για την επιλογή ταξιδιωτικού γραφείου.

Η Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει την εκδρομή. Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου καταγράφεται στο πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το εν λόγω πρακτικό, εφόσον ζητηθεί, κοινοποιείται από τον Διευθυντή του σχολείου σε κάθε συμμετέχοντα ή και έχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της επιλογής εντός δύο (2) ημερών από τη σύνταξη του πρακτικού επιλογής. Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την εξέταση των ενδεχόμενων ενστάσεων, γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Ο διαγωνισμός δεν είναι απλώς μειοδοτικός αλλά και ποιοτικός. Η επιτροπή αξιολόγησης θα επιλέξει την προσφορά που κρίνει πως εγγυάται την πιο άρτια και ασφαλή διοργάνωση.

Η προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ.Δ. Ε. Ευβοίας και στην ιστοσελίδα του σχολείου.

**Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Δευτέρα 27/01/2025 και ώρα 11.30 π.μ. στο Γραφείο του Διευθυντή του Γυμνασίου & 3 Λ.Τ. Γουβών «Γεώργιος Δροσίνης».**

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΛΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

